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Munkaido: 50 perc.

A dolgozat megirdsdhoz iréeszkozon kivil semmilyen segédeszk6z nem hasznalhaté!

(7))
é A feladatlap kizardlag kék vagy fekete tollal tolthetd ki. A feladat szovege utan ot lehetséges valasz ;
> | taldlhaté, amelyek kézill pontosan egy a helyes. A helyes vélaszt az el6tte év6 iires négyzet
- (o)
‘g besatirozasaval kell megjeldini ("X’ nem elég!), a tébbi valaszmezét pedig érintetleniil kell hagyni. 2
< | Utdlagos javitasra nincs lehetoség! Egynél tobb valaszmezd megjelolését a feladat kihagyasanak é
0| értékeljiik (0 pont). P

A valaszmezdn kiviil tetsz8leges jelolések (példaul alahizas, karikazas) alkalmazhatbak, de ezeket nem
vessziik figyelembe.

é Az alabbi adatokat NYOMTATOTT NAGY betiivel toltse kil <4
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2 | Minden j6 valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, iiresen hagyott vilaszmez4 0 pont. g‘
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¥ | Az elérheté maximalis pontszam 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjiik, ha legalabb 24 pontot elér. g‘
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In-: A feladatok nem feltétleniil nehézségi sorrendben kdvetik egymast. m
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Kért hatdroz-e meg az 22 +y? —4x + 16y +4 =0 egyenlet, és ha igen, mennyi a sugara?

= ~
Igen, 1. Igen, 2. Igen, 8. Igen, 16. Nem.
Két dobdkockaval dobunk egyszer. Mi annak a valdsziniisége, hogy legfeljebb 5 a dobott szamok
- Osszege? o
1 5 1 1 4
6 18 2 3 i
Szamitsa ki 2 - cos (%) értékét!
o ©
1 ! V3 —/3 Ezek egyike sem.
Gyorsan romlé eper kil6jat a zoldséges el8szor 30%-kal, majd 20% é&razta le. Mennyit fizettiink volna
o | egy kilo eperért eredetileg, ha a ledrazasok utan 700 forintért vettiink egy kil6t? =
— B
1050 Ft-ot. 1100 Ft-ot. 1250 Ft-ot. 1300 Ft-ot. 1400 Ft-ot.
. 2 _
Oldja meg/a tg (22) =1 eg/yenle’Eet @ <0’7t) A: Az egyenletnek két megoldasa van (0, 7)-ben.
halmazon és tekintse az oldalt lathaté kijelenté- : 2 p
B: Az egyenletnek négy megoldasa van (0, 7)-ben.
o 2l C: Az egyenletnek van egész megoldasa (0, 7)-ben. =
Az alabbiak koziil melyik allitas igaz? ’
Aés C Bés C A vagy B Nem B, vagy C. Ha B, akkor C.
Oldja mega 2% +2772 4224 5 42 egyenlStlenséget a valés szamok halmazan!
o =
— z>2 > —2 T <2 Minden szam Nincs megoldasa. >
megoldas.
Az aldbbiak kozil melyikkel egyenlé a  —cos(z — 20177) kifejezés értéke?
e G
sin x COS T —sinx —CcosT Ezek egyikével sem.
H
Az abran lathaté téglatest alapja az ABC'D téglalap, fedé- E fa
lapja az EFHG téglalap. Mekkora az EC' testatlé és HC —
. =
= | él szogének szinusza, ha AB = 4, BC = 3, HC = /11 ? D C =
A B
Vi1 5 2 Vi1 1
6 6 3 5 6
Melyik fiiggvény periodikus az f, g és h kozill?  f(z) = (sinx)?°'6, g(x) = sin(22°16), h(x) = 2¢°5%
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Csak az f. Mindharom. Csak a g. Egyik sem. Csak az f és a h.




